INDUSTRIAL COMERCIAL LADA C. LTDA

121407

Guayaquil, 16 de Enero de 2006

Señor

LUIS ANDRES DIAZ ANDRADE

Ciudad.-

Pet: 1251.M.67

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Socios de la Compañía INDUSTRIAL COMERCIAL LADA C. LTDA. en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE de la misma por un período de cinco años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El Estatuto Social de la Compañía "COMERCIAL LADA COMPAÑÍA LIMITADA "consta en la Escritura Pública otorgada ante el Notario, DOCTOR TANCREDO BERNAL URIGUEN, el 9 de Febrero de 1967, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 27 de Febrero de 1967. Posteriormente cambio su razón social por el de "INDUSTRIAL COMERCIAL LADA C. LTDA," conforme consta de la Escritura Pública Celebrada ante el Notario Doctor Eduardo Emiliano Calle, el 28 de Marzo de 1968, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 2 de Mayo de 1968.

Muy atentamente,

ENRIQUE ELAO PORTILLA

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Lo Testado Vale.

Guayaquil, 16 de Enero de 2006

VISANDRYS DIAZ ANDRADE

GERENTE GENERAL

C. C # 0903348498

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha veinte de Enero del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de GERENTE, de la Compañía INDUSTRIAL COMERCIAL LADA C.LTDA., a favor de LUIS ANDRES DIAZ ANDRADE, a foja 6.768, Registro Mercantil número 1.343, y anotado el veinte de Enero del dos mil seis, bajo el número 3.557 del Repertorio.-

> AB. TATIANA GARCIA PLAZA **REGISTRO MERCANTIL** DEL CANTON GUAYAQUIL **DELEGADA**

ORDEN: 3557 LEGAL: Silvia Coello

AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON, Laura Ulloa REVISADO POR: AG